



教诲如春风  
师恩似海深

向老师致敬

2015教师节特别报道

## 菏泽市委书记、市人大常委会主任孙爱军到巨野调研教育工作 让教育多一些阳刚之气

本报巨野9月10日讯(记者李凤仪 通讯员徐兴波 张德鹏) 今年的9月10日是全国第三十一个教师节,菏泽市委书记、市人大常委会主任孙爱军来到巨野田桥镇中心小学,凤凰中学调研教育工作,并走访慰问优秀教师和教师代表,向广大教师和教育工作者致以节日的问候和祝福,并为他们每人送上2000元的慰问金。

孙爱军先后来到田桥镇中心小学、凤凰中学实地查看,走进教室、操场、宿舍、图书室和教

室办公室,详细了解学校的教学设施配备、课堂教学、素质教育等情况,并听取学校建设和教育教学、管理等方面的情况汇报。

现场,孙爱军与教师代表们一一交谈,详细询问他们的教学情况,对他们辛勤奋战在教育第一线,兢兢业业,培养一批又一批的优秀人才给予高度评价,并为他们每人送上2000元的慰问金,向他们表示节日的祝福。

孙爱军强调,各级有关部门要站在经济社会发展全局的高度,进一步加大教师教育培训

投入,千方百计帮助学校和教师办实事、做好事、解难事,鼓励和吸引更多优秀人才长期从教、终身从教。

同时,希望广大教师和教育工作者要牢记使命,充分发挥主人翁和团结互助精神,努力工作,辛勤耕耘,加强以德治教,注重孩子们的人格养成和素质培养,让教育多一些阳刚之气,把党和政府的关怀与期望转化为推进教育发展的强大动力,为全市教育事业跨越发展作出新的贡献。



孙爱军对教师们送上节日的祝福。 通讯员 高志修 摄

# 一声祝福 是最好的教师节礼物

□教育部门下禁令,严禁教师违规收受礼品

□老师称发自肺腑的感恩更让自己感动、幸福

本报记者 李凤仪

2015年9月10日是全国第31个教师节,关于教师节礼物是难以避免的话题,对此,菏泽各中小学已经提前数天张贴告示明令禁止家长送礼。而教师们则纷纷表示,当天被包围在祝福声中,就是最好的教师节“礼物”。

### 教师节礼物 老师压力山大

9月10日是“教师节”,这一节日成了占据微信朋友圈的一大话题,有的对教过自己的老师们说声“感谢”,有的学生家长晒孩子亲手制作的小贺卡。面对躲不开的红包话题,面对微信群、网络红包、朋友圈这些新媒体环境,很多老师坦言“压力很大”。

“孩子上学之后,每年过过节都纠结是不是对孩子的班主任和任课老师表示下?不表示担心孩子‘吃亏’,表示吧,孩子有好几个任课老师,是只送班主任,还是每个老师都要送,

这样成本会不会太大?送礼不是正大光明的事儿,什么时候送才不至于太尴尬?”很多家长都很纠结,看到周围的人送自己也送,把各种节日都过的变味了。

“作为一名老师,我很抗拒过年过节家长给我送东西,我觉得这种单纯的师生关系变成了一种‘交易’关系。所以对禁止学生家长送礼这项规定我是举双手赞成的。”牡丹区二十一中的一名班主任告诉记者,自己已提前跟全体学生说好,不准给自己送任何东西。

### 部门下禁令 严禁教师收受礼品

记者从菏泽市教育局获悉,已经要求各县区教育部门下了禁令,严禁教师违规收受学生及家长礼品礼金等行为。同时,在教师节前几天,就有很多学校门口已经贴出告示,对老师拒收学生及家长的礼品礼金、请吃、休闲娱乐等高消费活动作出明确的规定。

虽然送礼品是明令禁止,但是很多学生为了表达谢师恩,别开生面地送一张贺卡,送一张写上祝福语的小纸条,送一支鲜花等方式,让很多教师惊讶又感动。

“其实送给教师的‘礼物’,没有什么能珍贵过学生和家发自肺腑的感恩之情。”菏泽市

八完小的王老师教师节前夕收到学生的一张纸条,上面歪歪扭扭的字迹写着“祝老师节日快乐,早下班,别熬夜,老师辛苦了”,下面落款是“您的学生某某某”。

“这是我作为一名老师幸福感和职业坚守所在。”王老师骄傲地告诉记者。

### 最好的“礼物” 是尊师重教的氛围

“老师,教师节快乐!”今天,无论走到校园哪里,教小学4年级的刘老师都能听到孩子们的节日问候。“刚宣布下课,就有学生送上亲手制作的小卡片,上面写着自己的感想。”刘老师说,连平时最内向的孩子都发自内心地跟自己说“节日快乐”,这让自己非常开心。

“我发自内心高兴的并不是自己收到一束鲜花或者一张贺卡,而是感受到了学生们的感恩之心,今天一天都生活在尊师重教的氛围内,真的很高兴。”王老师说道。

今年,教育部下发通知,重申尊师重教,并传承和创新尊师重教这个永恒的主题。对此,业

内人士表示,关于教师节送礼不是真正的尊师重教,而是一种不良社会风气。“真正的尊师重教,就是政府和教育部门,把每一天都当成教师节,把教育当作一项民生工程,摆在优先发展的突出位置,关注城乡教育的均衡发展,关注学校在建设与发展过程中遇到的困难。”

## 抢“鲜”迎中秋 感恩大回馈

活动时间: 2015年9月6日—9月19日

值此中秋佳节来临之际,菏泽蟹都汇为答谢菏泽“蟹粉”对我们四年来的支持与关照,特举办感恩回馈活动:

- 满600元, 赠送价值156元泸州老窖酒一提
- 满1000元, 赠送价值168元特产海鸭蛋礼盒或泸州老窖酒一提(二选一)
- 满3000元, 赠送价值168元特产海鸭蛋礼盒或泸州老窖酒3提(二选一), 及价值288元双黄蛋礼盒一提
- 满5000元, 赠送价值168元特产海鸭蛋礼盒或泸州老窖酒5提(二选一); 及价值398元安化黑茶一提
- 满10000元, 赠送价值168元特产海鸭蛋礼盒或泸州老窖酒10提(二选一); 及价值698元安化黑茶茶砖

喜讯

凡满1000元以上, 均加送9月19日将在菏泽大剧院举办, 亚洲顶级魔法剧《哈利波特魔法》VIP门票一张, 多买多送。数量有限送完为止!

团购热线  
18853013737

电话: 0530-5366330

地址: 人民路与中山路交叉口东行150米 (赵家羊肉汤总店东行100米路北)

礼券火热销售中……